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1. Sta je rezultat rada slede¢ih komandi: [svaki ispravan odgovor vredi po 1 poen]

sudo adduser ra060117d

cd

reboot

cat /proc/cpuinfo

df -h

kill -s SIGSTOP 12345

chmod o-rwx *

cat pera.txt | tr '[:upper:]' '[:lower:]'
tail -f /var/log/messages

whatis fdisk

2. Ukratko objasniti namenu sistema za upravljanje razliitim verzijama programskog koda i dati primer upotrebe
najosnovnijih komandi (za SVN ili CVS, po Zelji). [5 poena]

3. Objasniti Sta su virtuelizacija i emulacija. Oblasniti razliku izmedu ova dva koncepta. [5 poena]

4. Detaljno objasniti priloZzeni ispis dobijen pozivima komande 1s -1la. [8 poena]

lrwxrwxrwx 1 root root 22 2006-09-12 20:06 grub.conf ->./boot/grub/grub.conf
-rw—-—----—-— 1 pera users 14 2000-09-12 11:12 telefoni.txt

-rw-r--r-- 1 pos cvs 18799 2007-05-22 23:45 pthreads.zip

crw-rw---- 1 root tty 4, 8 2008-07-02 10:55 tty8

5. Detaljno objasniti prve tri kolone u prilozenom ispisu. Ispis je deo rezultata komande cat /etc/£fstab. [7 poena]

proc /proc proc defaults 0 0
/dev/hda8 /var ext3 defaults 0 0
/dev/hda9 /var/spool ext3 defaults,usrquota 0 0
/dev/hdc2 /var/spool2 ext3 defaults 0 0
/dev/scd0 /media/cdromO udf,is09660 user,noauto,exec 0 0

6. Napisati na programskom jeziku Java programski kod servera koji moze istovremeno da opsluzuje vise klijenata. Za
opsluzivanje pojedinacnog klijenta sluzi metod void serveClient (Socket s).Za svakog klijenta koji se prijavi,
napraviti posebnu nit za opsluzivanje. Metodu serveClient ne treba pisati. [10 poena]

7. Napisati bash shell script pod imenom post-commit, koji ¢e biti automatski pokrenut nakon $to bilo ko uradi
postavljanje nove verzije programskog koda u SVN repozitorijum u direktorijumu /svn/projectX. Potrebno je u
/var/www/projectX/src postaviti arhivu sa aktuelnom verzijom izvornog koda , zatim prevesti izvorni kod i
postaviti prevedeni program u /var/www/projectX/bin. Prilikom dohvatanja iz svkladista, koristiti SVN komandu
za izvoz, a ne za stvaranje radne kopije. Pretpostaviti da je, u odnosu na koreni direktorijum izvornog koda,
Makefile u ./build, i da je napravljen tako da sve Sto bude uspesno izgradeno zavrsi u . /bin. Nije potrebno vrSiti
bilo kakvu proveru uspesnosti kori§¢enih komandi. [10 poena]

8. Koriste¢i POSIX threads napisati programski kod na jeziku C ili C++ za prebrojavanje neparnih elemenata niza celih
brojeva. Glavni program prvo Cita sa standardnog ulaza broj elemenata niza i elemente niza. Zatim stvara
NUM_THREADS niti. Svaka nit ¢e obavljati isti posao: prebroji¢e neparne brojeve u u svom delu niza i aZurirati
jedinstveni broja¢. Glavni program ¢e saCekati da niti zavrSe izvr$avanje i ispisati vrednost brojaca. Obezbediti da
broja¢ bude thread-safe. Po zelji, pretpostaviti da ¢e korisnik programa uvek unositi broj elemenata niza koji je
celobrojni umnozak broja niti. [15 poena]

Napomena: Ispit traje 180 minuta. Ispravnim odgovorom u prvom zadatku se smatra jedna prosto prosirena recenica koja
precizno objasnjava datu komandu i njen efekat. U Cetvrtom i petom zadatku ne treba pisati niSta van onoga $to se
zadatkom trazi. Ukoliko u bilo kom zadatku nesto nije dovoljno precizno definisano, student treba da uvede razumnu
pretpostavku, da je uokviri (da bi bila lakSe prepoznata prilikom ocenjivanja) i da nastavi da izgraduje preostali deo svog
odgovora na temeljima uvedene pretpostavke.



